

Мастер класс для родителей

«Изготовление нестандартного физкультурного оборудования своими руками»

МБОУ ЦО 18 УК Родничок

Выполнили: Кочеткова Надежда Алексеевна

Азаренкова Вера Григорьевна

Мы рады приветствовать вас у нас на страничке! Садитесь поудобнее и начинайте читать увлекательную сказку!

«Когда-то давным давно, в стародавние времена, в одном городе правили кашель и простуда. Шло время и постепенно оставалось в нем меньше жителей. Однажды мимо проезжала карета с королевой «Физкультурой» и королем «Спортом»! Они увидели полу опустошенный город и решили помочь жителям. Научили их заниматься зарядкой и играть в подвижные игры. Так постепенно простуда и кашель навсегда удалились из города. А наша «Физкультура» и «Спорт» начали править в городе. Со временем у них родилось много физкультминуток, зарядок, динамических пауз, спортивных и подвижных игр. Вот сегодня об одной такой игре и пойдет речь. Всем известно, что любимым занятием у детей — это игра. Поэтому предлагаем вам сделать простейшее физкультурное оборудование из подручных средств. Которое способствует развитию физических и умственных возможностей. Воспитывает волю, чувство коллективизма и товарищества.»

Делать будем «Баскетбольную напольную корзину!»

Нам понадобятся:

- полипропиленовые трубы;
- тройники для полипропиленовых труб;
- сетка.

(Нужно посмотреть презентацию физкультурного оборудования)

-Изготавливаем нижний каркас, путём соединения, с помощью тройников. И получаем круглый каркас. -Таким же образом получаем верхний каркас, но меньшего размера.

-Соединяем каркасы при помощи тройников. -Следом закрепляем на верхнем каркасе сетку.

-Физкультурное оборудование готово!

Дети довольны! А если довольны детки, то мы довольны вдвойне.

-А если использовать изоляцию для труб на нижнем каркасе, корзина может использоваться на воде.

ПРИЯТНЫХ ВАМ ИГР С ДЕТЬМИ!

А мы рады были поделиться полезной информацией!